VIHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE 3aLUUThI

1. YCTaHOBUTL KpPenéXHbli KPOHLUTENH 1 NPpYU MNOMOLLM
oontoB M8x60 1 raek M8 K cMnoBoMy aNEMEHTY KpenneHus
pblyaros.

2. YcTaHOBUTb KpenéxHyro nnaHky 2 B 6anky onopbl KI1I1.
3. YcTaHOBUTHL YacTb 3aliuThl C NPUKPENUB K paHee
yCTaHOBINEHHON KpenéxHoi nnaHke dontamu M10x30, Kak
MoKasaHo Ha CXeEMe.

4. YCcTaHOBUTb YacTb 3aLluTbl B,
npukpenus contamu M10x40 Tak

yTo Obl YacTb 3awWwunThl C Obina nopg B.

9. YCcTaHOBUTHL YacTb 3aLUUTHLI A,
MPUKPENMB K LWTaTHbIM MecTam

(Tak 4TO Obl YacTb 3aWuTel B Obina nog A).
6. Bce ToYKU KpenneHusa 3aTaHYThb.

ApT. 15.51

CpenHee BpeMS YCTaHOBKMN
KoMnnekra 3awnuTbl: 30 MUH.
Bec komnnekTa

3aLUUTbI: 10,6.4 kr
MoOMEHT 3aTSXKWU: M8 - 15 H*m

M10 - 29 H*m
NononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru

Nissan Elgrand R50

['oa Bbinycka: 1997-2002 r.B. Ob0bém gBuratena: 3,3

Komnnektyrowme Kon-Bo
Bont M8x60 2 WT.
Bont M10x30 2 WT.
Bont M10x40 2 LWT.
[anka M8 2 WT.
LWainba 8 4 T
Wanda 10 4 T,
KpenéxHasa nnaHka M10 2 - 1 WT.

KpenéXHbin KpoHwTenH M10 1 - 1 WrT.

ALF eco

ABTOKOMMNMOHEHThBI M3 CTan 1M anouoMMHWA
KOHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YyeTaHOBMM 623 yBEROMNEHNA NOTpEGUTENA.




